ESTRUCTURA : COVANDCS

COMANDOS

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacién de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion Ref. Titulo Cddigo

1 Manubrio
2 Manopla

3 Cubierta de
goma de
cable de

embrague
4 Cable de

embrague

5 Cable de e

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/comandos4.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5383&virtuemart_category_id=1813&tmpl=component

ESTRUCTURA : COVANDCS

Ref. | Titulo | Cédigo ]
6 Mando de
acelerador
7 Tapa de
mando de
acelerador
8 Palanca de
acelerador
9 Tornillo
M4*12
10 Tornillo 20-80390
M5*25
11 Tuerca M5 | 20-80360
12 Tuerca M6 | 20-80380
13 Arandela 20-80515
?8
14 Soporte
15 Junta
16 Anillo
sellador
17 Arandela 20-80510
?6
18 Abrazadera
19 Tornillo 20-80395
M6*12
20 Arandela 20-80450
?6
21 Tablero 60-80040
22 Tornillo
M3.2*8
23 Cable de
acelerador
24 Placa de
refuerzo
25 Carenado
velocimetro
azul

2/



ESTRUCTURA : COVANDCS

Ref. | Titulo | Cédigo |
25 Carenado
velocimetro
rojo
25 Carenado
velocimetro
negro
25 Carenado
velocimetro
blanco
26 Botén
27 Tornillo
M5*12



http://www.tcpdf.org

